

# 河南自贸试验区启动“证照分离”改革

新华社郑州1月27日电(记者 孙清清)记者从河南自贸试验区获悉,河南省政府日前印发《中国(河南)自由贸易试验区开展“证照分离”改革试点方案》,要求在河南自贸试验区开展“证照分离”改革试点,进一步破解“办照容易办证难”“准入不准营”等问题,加快转变政府职能,营造稳定公平透明可预期的营商环境,释放企业创新创业活力。

方案提出,“证照分离”改革将多措并举,包括直接取消审批;由审批改为备案;实行告知承诺制等。根据规定的备案条件,企业将相关材料报送政府有关部门后,即可开展相关经营活动,政府部门不再对备案材料进行核准或许可。

方案还明确,对暂时不能取消审批或改为备案,也不适合采取告知承诺制的行

政许可事项,公开办事程序,明晰具体受理条件和办理标准,列明审查要求和时限,实现服务事项标准化。大力推广并联审批、证照联办,切实打通企业办事环节。对直接涉及国家安全、公共安全、生态安全和公众健康等重大公共利益的行政许可事项,按照国际通行规则,加强风险控制,强化市场准入管理,不得随意放宽审批条件。

## 新一批工会会员卡出炉 请基层工会抓紧领取

本报讯 昨日记者获悉,新一批工会会员卡已经新鲜出炉,1月29日开始发放,请各基层工会抓紧时间领取。

据了解,这批工会会员卡共10335张,涉及280家单位,请各基层工会抓紧时间领取后,第一时间发放至会员手中,引导会员激活工会会员卡,了解工会卡的功能搭载、项目制服务及郑州工会会员服务微信平台开展的各种优惠活动,让工会会员尽快尽早享受专属会员的便捷和实惠。

市八个产业工会所属的基层工会、市内五区所属基层工会、市总直属基层工会以及郑东新区、高新区、经开区所属基层工会,请基层单位携带工会公章直接到市总工会服务中心领取。

荥阳市、新密市、登封市、航空港区、新郑市总工会办好的工会卡,请5个县市区的工会卡办理负责人直接联系郑州银行汝河路支行,由银行上门送卡,5个县市区总工会所属的基层工会直接到县市区总工会领取,具体领取时间请联系所属市总工会。

工会会员个人拿到工会卡后,应及时激活金融功能,不然,无法参加会员普惠服务活动。

工会卡金融功能激活三种方法:

1. 郑州银行任一网点柜台激活。
2. 通过手机拨打967585电话激活。
3. 郑州银行汝河路支行根据预约上门集中激活。

郑报融媒记者 李爱琴

# 全市县处级领导干部学习贯彻十九大精神第七期轮训班开班

本报讯 1月27日上午,全市县处级领导干部学习贯彻党的十九大精神第七期集中轮训班在市委党校开班。市委常委、统战部长杨福平从谈谈学习的事、谈谈报告的事、谈谈郑州的事、谈谈统战的事四个方面,为近400名参训学员作专题辅导报告。

杨福平说,全市县处级领导干部要提高政治站位,增强政治担当,在学懂、弄

通、做实上下功夫,把十九大精神尽快转化为推动工作的正确思路、有效举措和实际本领。

杨福平表示,学习十九大精神要和研究郑州的发展相结合,以党的十九大精神为指引,以国家中心城市建设和社会主义现代化进程中走在前列。他认为,全市各级党组织,包括统一战线,要把学

习贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,把思想和行动统一到十九大精神上来,把服务市委市政府中心工作作为统一战线的重要抓手,增强党的意识、核心意识;增强担当意识、发展意识;增强统战意识、法宝意识,学以致用,落实落地,为全市发展大局作出积极贡献。

郑报融媒记者 张翼飞

# 市领导到市水务局接访

本报讯 昨日上午,副市长李喜安到市水务局接访,听取市水务局近期信访工作情况汇报,面对面倾听群众心声,现场解决群众反映的合理诉求。

接访过程中,李喜安与来访群众面对面交流,耐心听取来访群众的诉求,仔细查看来访群众的材料,核实有关情况,现场研究指导解决群众反映的“贾鲁河上游

郑州河段改造方案的建议”等有关问题。李喜安要求有关部门对群众反映的问题认真调查核实,综合分析研判,强化沟通协调,对贾鲁河郑州境内河段进行总体规划、分段施工,特别是要进一步加大对贾鲁河源头圣水峪、圣水寺等区域的保护和规划建设力度,进一步挖掘贾鲁河水文化,确保问题解决、群众满意。

接访前,李喜安还认真听取了市水务局安全稳定信访工作情况及个案信访事项调查进展情况。李喜安要求,要详细调查了解每一个信访案件的真实情况,让群众来访问题“事事有答复,件件有回音”。要始终以高度的责任感,想群众所想、急群众所急,切实为群众排忧解难。

郑报融媒记者 武建玲

# 我国首个杂交小麦产业化基地在邓州开工

记者从河南省发改委获悉,国家杂交小麦项目产业化基地近日在河南邓州举行奠基仪式,成为我国首个杂交小麦产业化基地。

项目一期工程包括60亩科研中心和种子加工检测中心,370亩基因资源圃和育种站,1万亩杂交小麦种子生产示范区。预计到2018年12月可全部建成,3年内形成年产优质杂交小麦种子250万公

斤的能力,为小麦粮食生产提供约30万亩的优质种子。

据了解,国家杂交小麦项目(邓州)产业化基地是京豫科技合作的重要成果,获得了南水北调对口协作项目、国家重点研发计划项目和国家小麦产业技术体系等资金支持,将以我国首创的二系杂交小麦技术为依托,主要开展杂交小麦育繁推一体化经营,打造国家级高标准种子生产基地

和国际领先的杂交小麦商业化育种平台。

国家重点研发计划杂交小麦项目首席科学家赵昌平表示,基于我国几代小麦科学家的努力,中国首创的二系杂交小麦体系已率先快速应用于生产,成为我国继杂交水稻之后又一领先于国际的重大成果,产业化基地的奠基投产将成为国际杂交小麦发展的另一个重要里程碑。

据新华社

## 爱心图书 捐给乡村小学

本报讯 书是免费的营养品,它将照亮孩子前行的路。近日,团郑州市委、市青农联积极联合爱心企业走进新郑市新村镇水泉村,开展了八方援“脱贫攻坚青春同行”公益行活动。

在新郑市新村镇水泉村,团市委工作人员和爱心企业代表进行了相关调研和座谈,详细了解水泉村的基本情况,及时掌握了贫困青少年的需求和困难,并针对实际情况积极安排和认真对接了近期的“八方援”公益行活动。

此次活动中,爱心青年志愿者代表向新郑市新村镇水泉村和水泉村小学捐赠了共计2万余元的图书。同时针对水泉村的情况,计划近期为村里捐赠配备“爱心书柜”。郑报融媒记者 李爱琴

# 阜外医院专家落户河南

患者不出省可享受国家级专家诊疗

本报讯 1月26日下午,阜外华中心血管病医院举行媒体见面会,与中国医学科学院阜外医院专家共同探讨提升河南心血管防治水平路径。阜外华中心血管病医院多名专家参加见面会。

河南省是人口大省,也是心血管疾病高发省份,优质医疗资源缺乏,全省各类

心脏病患病人数在1200万~1600万人,死亡率高达118.90/10万。阜外医院专家长期进驻阜外华中心血管病医院,使国家优质医疗、科研资源实现有效下沉,患者有病不用前往北京、上海等地跨省就医,节约了大量的人力、物力成本。

阜外华中心血管病医院是河南省人

民政府与阜外医院签署协议,依托河南省人民医院建设的大型公立医院。开诊之后,阜外专家参与到医院正常的门诊、查房、手术、教学等医疗环节中,与阜外华中心血管病医院、河南省人民医院心脏中心的专家相互配合,共同造福中原人民。

郑报融媒记者 王治